PDC NURSING LABELS CUSTOMER STATISTIC

85% of surveyed hospital infection

control professionals rate the clinical 850
consequences of not changing the IV 70
tubing on time as a moderate

concern.

Source: TechValidate survey of 140 users of PDC Nursing Labels

||II |I pd‘ :® TechValidate
yyyyyyyyyyyyyy

CAAVZIGEElY Published: Mar. 2, 2018 TVID: 1B8-DA4-948 by &2 BRADY


https://www.techvalidate.com/product-research/nursinglabels/facts/1B8-DA4-948
http://www.pdchealthcare.com/
https://www.techvalidate.com/

